

17 июня 2019 г.,
с. Большое Сорокино

**ОБ ОТСУТСТВИИ
НЕОБХОДИМОСТИ
ПЕРЕНОСА
УСТАНОВЛЕННОГО СРОКА
КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА
ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА
В МНОГОКВАРТИРНЫХ
ДОМАХ НА БОЛЕЕ
ПОЗДНИЙ СРОК**

В целях реализации постановления Правительства Тюменской области от 08.12.2017 № 635-п «Об утверждении порядка определения невозможности оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме» (в том числе завершения ранее начатых оказания услуг и (или) выполнения работ) и установления фактов воспрепятствования оказанию услуг и (или) выполнению работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме», в соответствии с постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 13.03.2018 № 80 «Об утверждении порядка принятия решения о необходимости (отсутствии необходимости) переноса установленного срока капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме на более поздний срок», на основании актов об установлении фактов воспрепятствования оказанию услуг и (или) выполнению работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах по адресу: Тюменская область, с. Большое Сорокино, ул. Пионерская, д.1 от 06.06.2019 г. постановляю:

1. Установить отсутствие необходимости переноса установленного регионального программой капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области 2015 – 2017 годов срока капитального ремонта систем водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения в многоквартирном доме, расположенном по адресу:

Тюменская область, с. Большое Сорокино, ул. Пионерская, д.1.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

3. Отделу ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района в течение 5 рабочих дней направить настоящее постановление в НО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области», департамент жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы района, начальника отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н.Агеев

**Погода в
Сорокинском
районе**

20 ИЮНЯ.
ЧЕТВЕРГ
+19°



22 ИЮНЯ.
СУББОТА
+19°

21 ИЮНЯ.
ПЯТНИЦА
+20°



№ 49 (9542)

Знамя труда

Среда, 19 июня 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «ВКонтакте» k o m/6 gov _ru Радио Сорокино – 103,2 FM

В День России сорокинцы побывали на областном фестивале «Мост дружбы»

Надежда ГУГЕЛЬ
Фото Надежды ГУГЕЛЬ

В Тюмени 12 июня состоялся XXV областной фестиваль «Мост дружбы» в рамках празднования Дня России и 75-летия Тюменской области. На нём была организована работа двадцати двух национальных подворий. Главными гостями фестиваля на Цветном бульваре были губернатор Тюменской области Александр Моор, председатель областной Думы Сергей Корепанов и глава Тюмени Руслан Кухарук.

Сорокинский район представляли вокальная группа «Нефтяночка» в составе культурной автономии чувашей и солистка образцового ансамбля «ART-DANCE» Дарья Пшеничникова.

Большая официальная делегация во главе с губернатором и депутатами областной Думы посетила все 22 подворья, расположившиеся на Цветном бульваре. Фестиваль объединил многие города и районы юга Тюменской области. Свою культуру представили русские, казаки, белорусы, татары, украинцы, молдаване, немцы, чеченцы, ингуши, народы Дагестана, грузины, цыгане, чувашки, украинцы, армяне, азербайджанцы,

казахи, киргизы, узбеки, таджики, ханты, ненцы, марийцы, удмурты. Все коллективы выступили под эгидой национальных общественных организаций и национально-культурных автономий Тюменской области. В каждом национальном подворье рассказали о традициях, об увлечениях, особенностях жизненного уклада и национальном быте, о культурных и исторических достопримечательностях малой родины, об известных людях Тюменской области. Показали фрагменты обрядов, провели мастер-классы по бисероплетению и валянию, по росписи предметов быта, гончарному делу и лепке из глины, изготовлению традиционных национальных игрушек и оберегов, многие другие.

Наш коллектив «Нефтяночка» проводил обряд первой борозды, в котором принял участие губернатор Тюменской области А.В. Моор. Кроме того, был продемонстрирован ткацкий станок, которому более ста лет, показана технология ткачества. Тут же гостей вовлекли в хоровод и пригласили отведать хлеба-соли и блюд чувашской кухни.

Сорокинские умелицы для угощения тюменцев напекли полные короба пирогов и щедро

всех угостили... Интерактивная программа включала в себя национальные игры, конкурсы частушек, мастер-классы по национальным танцам. В юбилейном фестивале также приняли участие и иностранные студенты, которые приехали из разных стран: Казахстана, Таджикистана, Киргизии, Вьетнама, Китая, Венесуэлы, африканских государств.

В официальной части открытия фестиваля прозвучало много поздравлений. А.В. Моор сказал: «Мы с вами вместе укрепляем и развиваем Тюменскую область, нашу экономику, социальную сферу. Делаем более комфортной жизнь в наших городах и районах. Мы вместе радуемся достижениям наших земляков в науке, медицине, в культуре и спорте. Из успехов каждого из нас складывается наш общий успех. Дорогие земляки! Верьте в себя, верьте в страну! Здоровья и благополучия, с праздником!» Торжественно внесли государственный флаг России, а артисты и зрители вместе исполнили Гимн РФ. Продолжился фестиваль митингом-концертом, посвящённым Дню России. Затем на протяжении многих часов шёл концерт творческих коллективов на двух оборудо-

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ЗНАМЯ ТРУДА» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2019 ГОДА.

Осталось совсем немного времени до окончания кампании. А для того, чтобы успеть, нужно уже сегодня посетить любое почтовое отделение Почты России, встретиться с почтальоном вашего участка для продолжения дружбы с районной газетой.

Чтобы избежать очереди и существенно сэкономить, можно оформить альтернативную подписку в редакции газеты и ждать встречи с любимым изданием в дни выхода газеты – в среду и субботу.

Для вашего удобства существует ещё один способ подписки – это подписка на электронную версию «Знамя труда». Телефоны для справок 2-27-30, 2-23-30. Успевайте до 28 июня!

Редакция «ЗТ»



Танцует Дарья Пшеничникова, представляющая коллектив «ART-DANCE»

ванных сценах. Тепло встречали тюменцы каждый коллектив, равные доли аплодисментов и восторгов были отданы вокальной группе «Нефтяночка» и Дарье Пшеничниковой. Дарья выступала от украинской автономии.

Целый день в парке царил замечательная, весёлая атмосфера дружбы народов и единства наций.

Учредителями областного фестиваля национальных культур «Мост дружбы» стали комитет по делам национальностей Тюменской области, департамент культуры Тюменской области и координационный совет национальных общественных организаций и национально-культурных автономий.

Организатором традиционно выступило ГАУК ТО «Дворец национальных культур «Строитель» при содействии с кафедрой режиссуры театралованных представлений и праздников Тюменского государственного института искусств и культуры.



Сорокинской «Нефтяночке» аплодировала Тюмень

Администрация
Сорокинского
муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 220

17 июня 2019 г.,
с. Большое Сорокино

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ
АДМИНИСТРАТИВНОГО
РЕГЛАМЕНТА
ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОЙ
УСЛУГИ «ПРИЗНАНИЕ
САДОВОГО ДОМА
ЖИЛЫМ ДОМОМ И
ЖИЛОГО ДОМА
САДОВЫМ ДОМОМ»**

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги в электронной форме, применяются в сроки, определённые планом-графиком перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, утверждённым администрацией Сорокинского муниципального района.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административ-

ных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника отдела ЖКХ, строительства, газификации, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Надежда Мышкина: Благодарю судьбу...

13 июня 2019 года 65-летний юбилей отметила Надежда Ивановна Мышкина – ветеран педагогического труда, заведующая филиалом Сорокинской СОШ № 1 – Сорокинской специальной (коррекционной) общеобразовательной школой-интернатом

Марина ЛАКМАН
Фото Марины ЛАКМАН

Более сорока лет юбиляр отдала педагогике и продолжает трудиться на одном из самых ответственных её участков. За это время благодаря своим личностным и профессиональным качествам прошла путь от пионервожатой до заведующей филиалом. О том, как это было, о жизни и судьбе накануне юбилея мы побеседовали с Надеждой Ивановной в её рабочем кабинете.



Утро нового рабочего дня заведующая Сорокинской коррекционной школой-интернатом Надежда Ивановна Мышкина встречает с улыбкой.

Своё детство, которое проходило в живописнейшей, утопающей в черёмухе деревеньке Лебяжье, Надежда Ивановна называет счастливым и беззаботным. Родители, Иван Никитич и Ольга Ивановна Турунцевы, были простыми и очень добрыми людьми. В любви и согласии прожили они 56 лет. Атмосфера в семье Турунцевых, по воспоминаниям Надежды Ивановны, всегда была тёплой и душевной.

Родители были невероятно трудолюбивыми людьми, являясь примером для детей. С ранних лет приучались к труду и ребятишки. Каждый имел свои обязанности, за выполнение которых был ответственен перед семьёй. Ни у кого и в мыслях не было отлынивать от работы. За воспитание важных для каждого человека качеств – трудолюбия и ответственности – Надежда Ивановна глубоко благодарна родителям.

Начальную школу Надя окончила в Лебяжье. С огромной благодарностью вспоминает первого учителя – Александра Михайловича Бойко. В деревне его уважали и называли просто – Учителем. Возможно, именно его пример беззаветного служения профессии пробудил в сердце маленькой Нади интерес и уважение к учительскому труду. Чуть позже, когда она перешла в Готопутевскую среднюю школу, ей повезло быть воспитанницей ещё одного Учителя с большой буквы – преподавателя истории и классного руководителя – Валентины Степановны Елисейевой.

Через некоторое время вышла замуж за односельчанина и одноклассника Сергея Мышкина.

В 1978 году Надежда Ивановна устроилась на работу в коррекционную школу-интернат. Начинала вожатой, затем стала воспитателем, работала библиотекарем. В 1991 году получила диплом учителя начальных классов ИГПИ им. Ершова.

К этому времени в семье уже подрастали две дочери – Оля и Аня. По окончании института трудилась здесь же, в коррекционной школе, учителем начальных классов, возглавляла методическое объединение начальных классов, была заместителем директора по воспитательной работе.

Мудрыми педагогами-наставниками были А.Д. Тимошкова, В.Т. Зарембо, Л.В. Медведева, Л.В. Никитенко. Они учили коллектив работать сообща, сплочённо, во всём помогая друг другу.

Кина приступила к обязанностям руководителя, в школе и интернате сделано очень много. Значительно укрепилась материально-техническая база. Сегодня в каждом учебном кабинете есть всё необходимое: телевизор, ноутбук, проектор, экран. Имеется нужное оборудование и в интернате. Заасфальтирована территория учреждения. В зданиях школы и интерната вставлены пластиковые окна, заменены двери. Прекрасно оборудован и лицензирован медицинский кабинет. В этом году произведён ремонт в интернате. Сейчас там всё приведено в соответствие с требованиями Росгвардии по пожарной безопасности. В школе сделана новая кровля.

Коллектив Сорокинской специальной (коррекционной) школы-интерната – активный участник всех спортивных и культурных районных мероприятий. Многочисленные кубки и грамоты за победы и участие в них бережно хранятся в кабинете заведующей.

Под руководством педагогов успешно участвуют в конкурсах и дети. В 2018–2019 учебном году детский хоровой коллектив «Гармония» за участие в районном фестивале «Самая поющая школа» получил грамоту за 1 место. Школьная команда «Умельцы», подготовленная учителями технологии Г.Н. Фадеевой и М.А. Уржумовым, на

VIII вида для детей с особыми потребностями.

– Наша задача – в первую очередь коррекция и социализация детей с ограниченными возможностями здоровья, и для этого в школе созданы все условия, – рассказала Надежда Ивановна. – Сегодня мы переходим на обучение по федеральному государственному образовательному стандарту, который даёт детям больше возможностей в обучении и развитии.

Отношения с воспитанниками строим на принципах взаимоуважения, справедливости и доброты. Мы готовим ребят к самостоятельной жизни, помогая им во всём, показывая, как люди должны жить, учим быть честными, порядочными, трудолюбивыми. Не устаём повторять, что человек – кузнец своего счастья. У нас замечательный работоспособный коллектив, с которым можно братья за решение любых задач. Активны и деятельны ветераны. Мне вообще очень повезло в жизни: с родителями, семьёй, с учителями и наставниками, с коллегами, и я не устаю благодарить за это судьбу!



В связи с 95-летием Сорокинского района на празднике в честь Дня России Александр Николаевич Агеев торжественно вручил Надежде Ивановне памятный знак «За вклад в развитие района»

Надежда Ивановна интересно и вдохновенно рассказывала о занимающей большую часть жизни любимой работе, которой она отдаёт много сил и энергии.

Поинтересовалась, что служит источником для их восстановления.

– В первую очередь для меня – это любимая семья, – ответила юбиляр. – Очень не хватает родителей и мужа, которых уже нет с нами. Но у меня есть любимые дочери, зять, внук, который в этом году заканчивает исторический факультет ТюмГУ, и большая, дружная родня.

Люблю работать в огороде, готовить варенье и соленья, в свободную минуту почитать стихи. Обожаю прогулки в лесу: они дают мне силы, там я по-настоящему отдыхаю...

С юбилеем Вас, уважаемая Надежда Ивановна! Примите от земляков огромную благодарность за многолетний честный труд на благо развития родного района! Здоровья Вам крепкого, неиссякаемой энергии, сил и терпения!

К юбилею Сорокинского района

ПЯТИДЕСЯТЫЕ ГОДЫ: ПЕРЕМЕНЫ К ЛУЧШЕМУ

Жизнь в 50-годы налаживалась. И в экономике, и в социальной сфере были заметны перемены к лучшему.

Основной объём работ по освоению целинных и залежных земель и расширению площади пашни был выполнен в 1954 – 1957 годах.

В 1958 году в с. Б. Сорокино построен типовой маслозавод. В двух цехах вырабатывали масло высшего сорта: солёное, несолёное, шоколадное; сметану, творог, сгущённое молоко, простоквашу отправляли в магазины, школы, детские сады, больницы.

Директор Михаил Иванович пристроил к основному зданию цех по изготовлению заменителя цельного молока (ЗЦМ) для выпойки молодняка КРС. Завод имел свою водоканчку, в машинном отделении стоял пароборозователь, который подавал пар для пастеризации сливок. Котлы топились углём.

Во всероссийском смотре-конкурсе завод занял первое место. На Сорокинском маслозаводе вырабатывали в сутки 2 – 2,5 тонны масла высшего сорта.

В сёлах Сорокино, Готопутово, Ворсиха была обустроена стационарная аппаратура для демонстрации кинофильмов. В с. Ворсиха, д. Преображенке в 1950 г. открываются библиотеки. В 1956 году в с. Б. Сорокино открывается детская библиотека. В 1950 – 1960 гг. районную библиотеку возглавляли Р.А. Хорошавина, И.П. Губина, Л.Я. Косинцева, И.П. Плеханова.

В 1956–1957 гг. Сорокинский район был полностью радиофицирован.

За десять послевоенных лет колхозная структура значительно изменилась. Количество колхозов с 64 сократилось до 14. Двенадцать из них носили имена государственных деятелей, выдающихся исторических личностей: имени Калинина, имени Сталина, имени Хрущёва, имени Ленина, имени Суворова, имени Молотова, имени Булганина, имени Андреева, имени Ворошилова, имени Шверника, имени Кирова, «Память Жданова», имени Комсомола, «Вперёд к коммунизму».

Начало 60-х годов было не в пользу Сорокинского района. В 1962 году он был расформирован. Большинство населённых пунктов передали в Ишимский район.

В 1965 г. район был восстановлен в новых границах: утрачены земли Прокутского сельсовета, но добавилась значительная часть земель Аромашевского района.

Административный центр – с. Большое Сорокино.

На партийной конференции 22 января 1965 года первым секретарём РК КПСС был избран Петров Иосиф Савельевич. Последовавшая за конференцией сессия районного Совета народных депутатов трудящихся избрала председателем райисполкома Сидорука В.И.

Подготовила Л. ИЛЬИНА

Педагогическое кредо Надежды Ивановны Мышкиной – принять, понять и помочь ребёнку с ОВЗ

В школе Надежда была активисткой. Возглавляла комсомольскую ячейку в классе, вела кружок «Пламя» по подготовке пионеров к вступлению в комсомол. К концу учёбы не было и тени сомнений, связанных с выбором профессии, – только в педагогический! Окончив школу, поехала поступать на литфак Ишимского пединститута. С первой попытки осуществить мечту не получилось, подвело слабое знание немецкого языка, с преподаванием которого в школе всегда была проблема.

Отчаиваться не стала. Вернувшись, устроилась в Гото-

С 2005 года Надежда Ивановна трудится директором Сорокинской специальной (коррекционной) школы-интерната. В 2015 году в результате реорганизации учреждение получило статус филиала Сорокинской СОШ № 1, а Надежда Ивановна стала заведующей.

Юбиляр с благодарностью вспоминает, что на первых порах освоения руководящей должности ей помогали советом, поддержкой начальник отдела образования В.В. Изингер, директор СОШ № 3 (в ту пору) С.А. Шишкова.

С тех пор, как Н.И. Мыш-

межзональных соревнованиях «Человек славлен трудом» заняла I общекомандное место. Смирнова Марина стала призёром областного этапа олимпиады для детей с ограниченными возможностями здоровья.

За многолетний добросовестный труд Н.И. Мышкина награждена многими благодарственными письмами и грамотами различных уровней, в том числе Почётной грамотой Министерства образования и науки.

Быть руководителем – не просто и ответственно – тем более в коррекционной школе

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 222

17 июня 2019 г.,
с. Большое Сорокино

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ
ФОРМЫ ПРОВЕРОЧНЫХ
ЛИСТОВ (СПИСКОВ КОН-
ТРОЛЬНЫХ ВОПРОСОВ)
ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ПЛА-
НОВЫХ ПРОВЕРОК ПО
МУНИЦИПАЛЬНОМУ
КОНТРОЛЮ ЗА СОХРАН-
НОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬ-
НЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО
ЗНАЧЕНИЯ В СОРОКИН-
СКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ
РАЙОНЕ**

Руководствуясь частью 11.3 статьи 9 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.02.2017 № 177 «Об утверждении общих требований к разработке и утверждению проверочных листов (списков контрольных вопросов)», статьями 30 и 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Утвердить форму проверочных листов (списков контрольных вопросов) при проведении плановых проверок по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории Сорокинского района согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с. Б. Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района), разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

**НА ПОЛЯХ И ФЕРМАХ
РАЙОНА**

На 17 июня 2019 года порадовали бурёнки количеством произведённой продукции: валовой надой по району составил 12753 кг, надой на фуражную корову – 13,0 кг. Впереди по надоем на фуражную корову остаётся по-прежнему Ворсихинская ферма, но здесь этот показатель (18,4 кг) ниже прошлогоднего на 2,7 кг, впрочем, как и валовой надой. Достигла уровня прошлого года Курмановская ферма (1876 кг и 14,3 кг). С превышением прошлогоднего уровня результаты Готопутовской фермы (5327 кг и 14,6 кг). Выровнялись показатели и на Петровской ферме (2178 кг и 15,0 кг).

Сдано на приёмный пункт 11174 кг молока, в зачёте – 12511 кг. Товарность молока составила 98 %, жирность – 3,9 %.

На полях района ведётся химическая прополка всходов и обработка паров. Впереди на химпрополке ООО «Пинигинское» (50 %), на обработке паров – ИП ГК(Ф)Х «Мычко В.В.» (100 %).

Л. ИЛЬИНА, С. ГОЛОВИНА

Летний отдых

Детворе будет чем заняться

В Готопутовской СОШ начал работу лагерь с дневным пребыванием

*Есть на свете, белом свете,
Необычная страна.
Лагерь "Родничок", ребята,
Называется она!
Здесь живут мечты и песни,
Всюду смех и шутки есть,
Ну а дел здесь интересных –
Невозможно перечислить!*

Лето – чудесная пора! Особенно когда каждый день наполнен интересными событиями, общением с друзьями. Пожалуй, нет более счастливого времени для детей и взрослых, чем летние каникулы.

Сделать отдых детей более занимательным, насыщенным, полезным для эстетического, физического и духовного развития детей – предусматривает программа школьного оздоровительного лагеря «Родничок».

Первая смена – с 3 по 24 июня. За это время отдыхом и оздоровлением будет охвачено 80 обучающихся. Во время работы лагеря будут организованы экскурсии в музеи, поездки в бассейн и конный клуб, подвижные игры на свежем воздухе, конкурсы рисунков, викторины, эстафеты, соревнования и многое другое.

В первый день ребята занялись оформлением отрядных уголков, принимали участие в различных играх. Воспитателями были проведены вводные занятия и инструктажи по технике безопасности.

Воспитатель 3 отряда Татьяна РУППЕЛЬ



Игры на свежем воздухе очень нравятся детям

Стартовало спортивное лето

Артём ФИСУНОВ
Фото Василия МИЖУЕВА

Празднование Дня защиты детей сорокинские спортсмены провели на футбольном поле.

Организовав футбольный турнир 8x8 среди юношей 2008–2009 г.р., пригласили в гости 1 июня спортсменов из г. Ишима, Ишимского, Казанского, Сладковского, Бердюжского районов.

Турнир для начинающих футболистов получился и праздничным и очень азартным. Победу в соревнованиях праздновали ишимцы, наши любители футбола пока набираются опыта. Примечательно, что поддержать своих юных спортсменов в этот день приехали и родители.



Вот так: одной правой, а будет ли гол?

На баскетбольной площадке встретились воспитанники ДЮСШ трёх поколений

Спортсмены Сорокинского района 12 июня присоединились к празднованию Дня России, проведя спортивный день для любителей здорового образа жизни

Николай ТРЕСКИН

Сильнейшие спортсмены сформировали команды из учащихся, оканчивающих школу в этом году. Примечательно, что за время учёбы эти ребята добились бронзовых медалей Спартакиады учащихся Тюменской области.

Второй командой стали студенты, окончившие школу три–четыре года назад, в своё время ставшие серебряными призёрами областной Спартакиады учащихся. Это уже опытные спортсмены.

Участниками турнира стали и нынешние школьники, которым ещё два–три года учиться в ДЮСШ, и тем не менее эта команда – действующий победитель Спартакиады учащихся региона 2019 года.

В соперничестве опыта, мастерства и силы победу одержали нынешние выпускники спортивной школы, сделав себе подарок на выпускной.

Также на площадке для участников праздника были организованы аттракционы и тематические площадки.

Каждый желающий мог попробовать свои силы в сдаче нормативов ГТО в таких видах испытаний, как наклон вперёд из положения стоя на тумбе, сгибание, разгибание рук в упоре лёжа на полу, рывок гири 16 кг, прыжок в длину с места толчком двумя ногами.

Была проведена акция «ГТО шагает по России», работал пункт регистрации на сайте ГТО.



На площадке – сильнейшие баскетболисты района
Фото Николая ТРЕСКИНА

**Гражданин вправе
знать**

ПРИОРИТЕТНОЕ
НАПРАВЛЕНИЕ
В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ
ОРГАНОВ
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

Укрепление учётно-регистрационной дисциплины, полнота регистрации и учёта сообщений о преступлениях и происшествиях, соблюдение законности и качества при разрешении зарегистрированных материалов – одна из приоритетных задач органов внутренних дел, обеспечивающая повышение доверия граждан к деятельности полиции при защите их жизни, здоровья, прав и свобод.

Порядок регистрации сообщений включает в себя приём сообщений о происшествиях – действия должностного лица органов внутренних дел, наделённого соответствующими полномочиями по получению сообщения о происшествии.

Вас обязаны выслушать – и принять сообщение в устной или письменной форме. При этом вам следует поинтересоваться фамилией, должностью и рабочим телефоном сотрудника, принявшего заявление.

Вы имеете право получить копию своего заявления с отметкой о его регистрации в правоохранительном органе или талон-уведомление, в котором указываются сведения о сотруднике, принявшем заявление, и его подпись, регистрационный номер, наименование, адрес и телефон правоохранительного органа, дата приёма заявления.

В правоохранительном органе полученное от вас сообщение (заявление) должно быть зарегистрировано и доложено вышестоящему руководителю для осуществления процессуальных действий согласно требованиям Уголовно-процессуального кодекса РФ.

Вы имеете право выяснить в правоохранительном органе, которому поручено заниматься вашим заявлением, характер принимаемых мер и требовать приёма вас руководителем соответствующего подразделения для получения более полной информации по вопросам, затрагивающим ваши права и законные интересы.

В случае отказа принять сообщение (заявление) о преступлении или правонарушении вы имеете право обжаловать эти незаконные действия в вышестоящих инстанциях, а также подать жалобу на неправомерные действия сотрудников правоохранительных органов в прокуратуру района, Генеральную прокуратуру Российской Федерации, осуществляющие прокурорский надзор за деятельностью правоохранительных органов, а также обратиться в суд.

Сотрудники полиции призывают граждан к сотрудничеству, ведь наибольшего успеха можно добиться лишь тогда, когда вместе с правоохранительными органами активное участие принимает население...

Если у вас имеется какая-либо информация о готовящихся или совершённых преступлениях и правонарушениях, то незамедлительно сообщайте её по номеру дежурной части Отделения полиции №5 – 02 (или 8 (34550) 2-14-79).

Пинигина Е.А.,
старший инспектор,
капитан полиции

**ИЗВЕЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ
АУКЦИОНА № 2АИМ-2019
НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ
ДОГОВОРА АРЕНДЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ИМУЩЕСТВА**

1. Основание проведения аукциона: Постановление администрации Сорокинского муниципального района от 14.06.2019 № 214 «О проведении аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества».

2. Организатор аукциона

Наименование: Администрация Сорокинского муниципального района Тюменской области.

Место нахождения: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10.

Почтовый адрес: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10.

Адрес электронной почты: sorokino-zio@mail.ru

Банковские реквизиты: Администрация Сорокинского муниципального района Тюменской области: УФК по Тюменской области (Администрация Сорокинского муниципального района) БИК: 047102001 ИНН 7222001865 КПП 720501001 Отделение Тюмень г. Тюмень р/с 40204810600000000531

Контактное лицо: Суздальцева Оксана Алексеевна, тел. 8(34550) 2-20-16, Черепанова Ольга Юрьевна, тел. 8 (34550) 2-10-01.

3. Характеристики муниципального имущества, права на которое передаются по договору

1. ЛОТ № 1. Нежилое помещение общей площадью 10,3 кв. м по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. Пионерская, д. 5.

Характеристики имущества – нежилое помещение на втором этаже; год постройки - 1969; фундамент – ленточный, ш/бетонный; стены – кирпичные; перекрытия – ж/б плита; крыша – шифер по обрешётке; полы – дощатые по лагам; проёмы оконные – двойные створные; проёмы дверные – филленчатые; отделка – оштукатурено, побелено, окрашено, частично – кафельная плитка; потолок – оштукатурено, побелено; инженерные коммуникации – отопление, электроосвещение, водоснабжение, канализация.

Целевое назначение: организация офиса

Начальная (минимальная) цена договора: размер арендной платы в месяц – 646 (шестьсот сорок шесть) рублей (без учёта НДС), определена по результатам оценки рыночной стоимости аренды нежилого помещения от 09.06.2018 № 224/18, выполненного обществом

с ограниченной ответственностью «ВЕГА».

Срок действия договора – 11 месяцев.

Шаг аукциона – 32,30 (тридцать два) рубля 30 копеек.

4. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документация об аукционе № 2АИМ-2019 на право заключения договора аренды муниципального имущества размещена на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет», адрес сайта www.torgi.gov.ru, а также на официальном портале органов государственной власти Тюменской области, адрес сайта www.admtumen.ru, раздел «Имущество, земельные ресурсы», на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района, адрес сайта sorokino.admtumen.ru в разделе «Экономика и финансы» – на страничке «Имущество и земельные ресурсы», в районной газете «Знамя труда». Документация об аукционе № 2АИМ-2019 на право заключения договора аренды муниципального имущества предоставляется бесплатно на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме

электронного документа, в течение двух рабочих дней с даты получения такого заявления – по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10 (каб. 39, отдел земельно-имущественных отношений).

5. Требования о внесении задатка: организатором аукциона требование о внесении задатка не установлено.

6. Размер обеспечения исполнения договора: организатором аукциона требование обеспечения исполнения договора не устанавливается.

7. Срок, в течение которого организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона: организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

8. Время, место, даты начала и окончания приёма заявок на участие в аукционе: заявки принимаются в рабочие дни с 8 часов 00 мин. до 16 часов 12 мин. по местному времени с 17.06.2019 года до 08.07.2019 года по адресу: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10 (каб. 39).

9. Срок рассмотрения заявок на участие в аукционе: с 10 ча-

сов 00 минут до 16 часов 12 минут 10.07.2019 года по местному времени по адресу: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10 (каб. 39).

10. Место, дата и время регистрации участников аукциона: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10 (каб. 39); с 08 часов 30 минут по местному времени 12.07.2019 года до момента начала аукциона.

11. Место, дата и время проведения аукциона: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10 (каб. 39); с 10 часов 00 минут по местному времени 12.07.2019 года.

12. При заключении и исполнении договора изменение условий договора, указанных в документации об аукционе, по согласию сторон и в одностороннем порядке не допускается.

13. Условия настоящего аукциона, порядок и условия заключения договора аренды с участником аукциона являются условиями публичной оферты, а подача заявки на участие в аукционе является акцептом такой оферты.

Работа

ТРЕБУЮТСЯ охранники с удостоверениями для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке. Проживание, проезд, питание и обмундирование - за счёт предприятия. Оплата - достойная. Звонить по тел. 83452529669, 89224761875, 89097358956. (6-12)

В ПОЖАРНУЮ ЧАСТЬ с. Б. Сорокино требуются водители категорий В, С, начальник караула. Обращаться в пожарную часть.

На территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» пройдёт операция «Должник»

Сотрудники Госавтоинспекции в период с 17 по 21 июня 2019 года проведут профилактическое мероприятие «ДОЛЖНИК», направленное на выявление водителей, не уплативших административные штрафы по линии ГИБДД в установленные законом сроки.

Уплатить административный штраф необходимо не позднее 60 дней со дня вступления постановления в силу. Нарушителю грозит штраф в двукратном размере неуплаченной суммы, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток (либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов).

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

Объявления, реклама

Продам, куплю

ПРОДАЁТСЯ благоустроенная квартира в двухквартирном доме по ул. Ленина, 218 (кв.1). Тел. 89199456037. (2-2)

ПРОДАМ ДРОВА - колотые. Тел. 89129291685.

ПРОДАМ тр. МТЗ-82, сенокоску, грабли. Тел. 89829137420.

ПРОДАЁТСЯ дом в с. Александровка (ул. Советская, 52). Тел. 89821975833. (1-2)

ПРОДАЮТСЯ пиломатериал, срубы. Тел. 89526856348, 89220725615. (16-19)

23 и 30 июня на рынке с. Б.Сорокино продажа цыплят-бройлеров, утят, гусят, индоуток и мулардов. ИП Швед

23, 26, 30 июня с 9 до 11 ч. возле РОВД продажа бройлеров, индюшат, утят, гусят, индоуток, мулардов, кур-несушек, корма. ЛПХ Уразова. Тел. 89048891621. (4-4)

ПРОДАМ дрова. Тел. 89199332144. (5-8)

Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»

Профнастил, металлопрокат, труба НКТ - б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/в в ассортименте. Бесплатная доставка до с. Б.Сорокино ежедневно – в субботу. Заказ по звонку, расчёт на месте. Тел. 8(34551)-7-28-35, 89829167980. (1-4)

Услуги

БУРЕНИЕ скважин, разведка. Опыт работы - 11 лет. Тел. 89044635278. (6-18)

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Телефон 89220442620. (2-3)

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, качественно). Опыт работы - 10 лет. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89088752851. (6-18)

ПРИНИМАЮ заказы на изготовление банных печей, ворота простые и с элементами художественнойковки. Тел. 89523460712, 89829811931. (1-2)

с. Большое Сорокино, ул. Ленина, д. 48
2-20-90
РЕФИНАНСИРОВАНИЕ*
1+1+2=1

- ✓ Ставка от 18% годовых
- ✓ Объединение всех финансовых обязательств в один заем
- ✓ Без оформления страховки
- ✓ Индивидуальный подход
- ✓ Досрочное гашение

kp72.ru | kp72 | kp72 | kpksk72

*Информация указана по займной программе «Рефинансирование», процентная ставка от 18% до 45% годовых, сумма от 1000 руб., срок от 36 до 60 месяцев. Актуальность данных приведена по состоянию на 10.06. 2019 года. Более подробную информацию вы можете получить в дополнительном офисе НПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» вашего района или на сайте kp72.ru. Информация предназначена для пайщиков, НПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» оказывает услуги исключительно своим членам. Для физлиц: вступительный взнос: 80 руб., членской 720 руб., плавной 200 руб. (возвратный). Для юрлиц: вступительный взнос: 200руб., членской 1200 руб., плавной 1200 руб. (возвратный). Пайщики солидарно несут субординированную ответственность по обязательствам НПК в пределах невнесенной части дополнительного взноса. ОГРН 1107232006980, ИНН 7203245802, ОГРН 720301001

ВНИМАНИЕ!

Магазин «Распродажа» приглашает вас за покупками!

В продаже: женская, мужская и детская одежда, головные уборы, постельное бельё. Всё по низким ценам.

Ждём вас по адресу: с. Б.Сорокино, ул. Ленина, 28.

Внимание! Продолжается подписка на газету «Знамя труда»!

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор **Е.А. КОРОЛЮК.**

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел – 2-19-56; бухгалтерия – 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34; радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56. **6+**

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349 Тираж 1370. Заказ № 49.

